

Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Студентство та інновації: «STARTUP-проекти молодих дослідників»

17 березня 2016 року в Київському університеті імені Бориса Грінченка відбулася Всеукраїнська науково-практична конференція «Студентство та інновації: «STARTUP-проекти молодих дослідників», у якій взяли участь 69 startup-проектів.

Метою конференції було залучення студентів до інноваційної проектної діяльності, презентованої у вигляді ефективних і дієвих Startup-ініціатив, що відповідають потребам сучасного суспільства.

В цій конференції взяли участь студенти IV курсу напряму підготовки «Корекційна освіта (логопедія)» зі своїми startup-проектами.

В першій секції «Студентські інновації для підвищення якості освіти» виступила:

Малієнко Олександра з проектом *«Реалізація парадигми навчання заснованого на дослідженнях «Хронопсихологічне прогнозування в корекційній освіті»* (наукові керівники: Савенкова Ірина Іванівна, доктор психологічних наук, доцент кафедри; Таран Оксана Петрівна, кандидат психологічних наук, доцент кафедри).

В другій секції «Соціальний проект: від задуму до реалізації» виступили:

Балахонова Вероніка, Беляєва Марія, Воронько Валерія, Малієнко Олександра, Мамчур Уляна, Салата Карина, Телендій Анастасія, Харченко Дарина, Ходаківська Анастасія, Шкоденко Марина з проектом *«Логопедичний центр «Логотренажер» Університету Грінченка як ресурс забезпечення корекційно-педагогічного супроводу дітей з особливими потребами м. Києва»* (науковий керівник: Мартинчук Олена Валеріївна, кандидат педагогічних наук, завідувач кафедри);

Воронько Валерія з проектом *«Ляльки персони: сучасний педагогічний підхід до особистісного розвитку дітей з особливими освітніми потребами»* (науковий керівник: Мартинчук Олена Валеріївна, кандидат педагогічних наук, завідувач кафедри). Журі високо оцінило проект і відзначило його дипломом першого ступеня – <http://astudia.kubg.edu.ua/pro-nas/podii/195-st.html>

Вітаємо Воронько Валерію з успішним захистом соціального проекту, бажаємо нових наукових досягнень і перемог.



